Nezaměstnanost
Zjišťování míry nezaměstnanosti
V hospodářsky rozvinutých zemích jsou údaje o nezaměstnanosti pečlivě sledovány a každý měsíc ve sdělovacích prostředcích také komentovány. Patří k nejpečlivěji konstruovaným ekonomickým ukazatelům. V ekonomické teorii je míra nezaměstnanosti definována jako počet nezaměstnaných vydělený celkovým počtem ekonomicky aktivních obyvatel. Za nezaměstnané považuje teorie právě tu část ekonomicky aktivního obyvatelstva, která není zaměstnána, může však pracovat, o práci má zájem a aktivně ji vyhledává. 
Ekonomicky aktivní obyvatelstvo
Podle této teorie jsou zaměstnaní lidé, kteří vykonávají jakoukoli placenou práci, a rovněž ti, kteří práci mají, ale momentálně krátkodobě nepracují, např. z důvodu nemoci, dovolené atd. Za ekonomicky aktivní jsou považováni zaměstnaní a nezaměstnaní. Obecně platí, že čitatel i jmenovatel ukazatele míry nezaměstnanosti je tvořen porovnatelnými údaji. Do zaměstnaných musí být počítáni jen takoví zaměstnaní, kteří se teoreticky mohou stát nezaměstnanými.
[bookmark: _GoBack]Metoda výběrového soupisu pracovních sil
Chceme-li výše popsané kategorie naplnit konkrétními daty, zjistíme, že ona jednoduchost je relativní. Česká republika není jediná země, a to i když bereme v úvahu hospodářsky vyspělé státy, které chybí metody k přesnému zjištění vzájemně srovnatelných souborů nezaměstnaných a ekonomicky aktivních. Nejčastěji se proto ve světe míra nezaměstnanosti zjišťuje především formou výběrových soupisů pracovních sil. Formou náhodného výběrového šetření je dotazován určitý počet domácností – otázky se týkají současného pracovního zařazení. 
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